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274 K2 1 BPpEIEE ZERSE  p.154
o I asS x =b, yERTER SN 2 BHBK L T2, 1 BOEMS TR vy =fky) 252
L. ZOEE, ALED x€ [abllck LTy =fx,y&®) & 722D L9 7 CLEkOBI%L y=y(x) & &5
FRERO—BEETITMHEE D . yo S EZ DL &, y@=yo Ziilii=9 &L 5 efigz Rk 2
Z oy A OYIIERIE & v S .

vy = f(z,v)
y(a) = yo
. MR
o 1 EERMEE
. SRR

AT74 R3 1 EBBEEEZEMEE p.154
o [XMla,blZ % RIME a=xo<x1<x2<':-<xn=b, h=(b-a)/n (Z5%|, ¢ xy) (Z5 2 6=, i

y(&x) DA Z Y &35
e T IS
Yo = wo
Yiy1 = Yi+hé(z,Y;), i=0,1,2,---,n—1
- I 1 #%aiG=0,1, k1)
Yo = wo
Yit1 = aoYi+ oY1+ F+ o 1Y 41

+h¢(mi7x’i—l7 te 7xi—k+17Yi7Y;—17 s '7Y:L‘—k-+-17h)a 1= O’ 1727 e, N — 1
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AT4 R4 1 BBEEEZEMEE p 155
o 1 BRPEE
Yit1 = yi + ho(x,y) + O(hPT1)

e Whpo I 1 o, ¥l pko T 1 DLW,
T ] A=
Yi+1 — Y
T = % — (i, y4)

. BB
Yi+1l = ooyt aryi—1+ -+ oap1Yig+1
+hoé (@i @io1, T g1, Yis Yie1, -+ Yiog1, h) + O(RPTL)
- | p DREEEFFD, Eloidp [ ] DHEZLOEND.
- T 1 BE
yi—1— (aoyi + a1y 1+ -+ ap_19i—k41)

h
— (T4 T 1y Tk 15 Yin Yie1s > Yie k10 1)

Ti+1 =

AT7A4 K5 FAT—k p.155
« [ablz n ZEHL, £08 xi &

b—
h = a, xo=a, r;=a-+ih (i=1,2,---,n)
Yi:y(Xi) LtIrL, T | DEFLY

h,2
Yie1 = y(z) +hy' (@) + Ey”m +6n),0<6<1
= y; + hf(z;,y;) + O(h?)
o AAT—ik (I | MOKEEEFFS | 1 BEREYR)
Yo = wo
in-f—l = }Q—*—hf(xl’}/l), 1= Oa1727"'7n_ 1
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#include <stdio.h> " .

/5 B D ESE ¥ DEEAE AT L TL7EE -
double func(double x, double y); x=0.1 y=1.1

[* A 77—k *

void euler(double x, double y, double a, double b, int n, x=0.2 y=1.22

double (*f)(double, double) ); x=0.3  y=1.362
int main(void)

{ x=0.4 y=1.5282
int n; _ _
. x=0.5 =1.72102
printfC S EH A AS) LT < 7 &L es); Y
scanf("%d". &n); x=0.6 y=1.943122
euler( 0.0, 1.0, 0.0, 1.0, n, func ) x=0.7 y=2.197434
return 0;

x=0.8 y=2.487178
x=0.9 y=2.815895
x=1 y=3.187485
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1* FA 7=k *

void euler(double x, double y, double a, double b, int n, double (*f)(double, double) )

{
double h;
int 1;
h=0-a)m; /* ZE */

for (i=0;i<n;i++){
y=y+h* D&y
x +=h;

/

/

e

printf("x=%f ¥t y=%f ¥n", x, y ); 15 —#3N
; =
j e i 0.5
I BB DOESR ¥ .
double func(double x, double y) . o ) L
{ v ) LD
return(x +y );
}
ATA4 RT HAiE p.158
el 1o T 1 BeMETE A (Heun method)
}/:Il-i-l }/7,+h¢(x7,7}/7;)52=0717277n_1
1
RA AETNVTY XL
Input z,Y,a,b,n
h+ (b—a)/n
for:=0,1,2,---,n—1
k1« f(z,Y)
ko« f(x+ h,Y 4+ hkq)
Y Y + Bk + ko)
r+—x+h
Output YV X,
n e+
end for
A4 RS AV RS TN pl59 -
#include <stdio.h> FATIHE R
e BIEOESR */ SERAE AT LT 72 & 0> 10
double func(double x, double y);
[* IRA E K x=0.1 y=1.11
void heun(double x, double y, double a, double b, int n, x=0.2 y=1.24205
double (*f)(double, double) );
int main(void) x=0.3 y=1.398465
U x=0.4 y=1.581804
int n;
printf(" 3 EIE A AT L TL 72 &0 --->"); x=0.5 y=1.794894
scanf("%d", &n); x=0.6 y=2.040857
heun( 0.0, 1.0, 0.0, 1.0, n, func );
return 0; x=0.7 y=2.323147
; x=0.8 y=2.645578
x=0.9 y=3.012364
x=1 y=3.428162




[* A E ]

void heun(double x, double y, double a, double b, int n, double (*f)(double, double) )

{
double k1, k2, h;
int i; *
h = (b-a)/n; 35
for (i=0;i<n;i+H{ 3 /
K1 = flx.y); k2 = fxth, y+h*k1); d
y=y+h/2.0* (k1 +k2); . e
x +=h; i / —FFL
printf("x=%f ¥t y=%f ¥n", x, y ); 15 _——
) 1
} 0.5
I* B oER */ 0 : ‘
double func(double x, double y) 0 02 04 06 08 1 12
{
return(x +y);
}
ATAR9 N7 vBE pl60
o IBEMETbo b RPN D. wE T I ol 1 #£(Runge-Kutta)
Yo = wo
Yit1 = Yi+ ho(z,Y;)
1
¢(z;,Y;) = g(kl + 2ko + 2k3 + k4)
where k1= f(xza Y%)7
h h
ko = f(z; + 5> Yit 5’61),
h h
k3 = f(x; + §7Yz + EkQ)v
ka = f(x; + h,Y; + hk3)
— 5
Yi+1 = ¥; + hé(x;, y;) + O(R)
ATAR1L0 NWoT T oRETarsT N p.161
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
double *dvector(long i, long j); [ X7 NOVEEIR O */ Sk
void free_dvector(double *a, long 1); /* fEIR DKL */ ™
double func(double x, double y); I* BB OES */ DEEAEANTT LTS N--->10
[* Ve 7oy 2R ¥ -0 1
double *rk4( double y0, double *y, double a, double b, int n, x= y=
double (*f)(double, double) ); | x=0.1 y=1.110342
o main(void) x=0.2 y=1.242805
double *y, h, a=0.0, b=1.0, y0=1.0; x=0.3 y=1.399717
int 1, n; _ _
printf("yEIE A A S LT T2 S V>, x=0.4 y=1.583648
scanf("%d",&n); x=0.5 y=1.797441
y = dvector( 0, n ); [* FEI DR */ _ _
y =rk4(y0,y, a,b, n, func); /* /L7« 7w Xk ¥ x=0.6 y=2.044236
I* FERDOFEIR ¥/ x=0.7 y=2.327503
h = (b-a)m; 1* 2\ Ir0g * _ _
for (1= 0;i<=n; i+ { x=0.8 y=2.651079
x=0.9 y=3.019203
x=1 y=3.436559




printf("x=%f ¥t y=%f ¥n", a+i*h, ylil );

free_dvector(y, 0); /* FEIKDOfFELL */
return 0;
f
[* Ve 7oy Bk E
double *rk4( double y0, double *y, double a, double b, int n,
double (*f)(double, double) )

{
double k1, k2, k3, k4, h, x; 4
int 1; 35
h = (b-a)/n; 3
/* *)J/ﬂ;q{ﬁ@PXE */ 25

yl0] = y0; x = a; 5
[* Ve 7oy Bk R
for(i=0;i<n;it+H){

k1 = f(x,ylil); k2 = f(x+h/2.0, ylil+h*k1/2.0);

k3 = f(x+h/2.0, ylil+h*k2/2.0); 05
k4 = f(x+h, y[i]l+h*k3); R ‘ . | | | |
yli+1] = y[il + h/6.0 * (k1 + 2.0¥k2 + 2.0%k3 + k4 ); 0o 02 04 06 08 1 12
x +=h;

}

return y;
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o OBUSEAME R, R fF, AR p.182
e MDA TDCEENETEE, £ (y) OEEEEBIEIE, ARREIEKOMS DARIC LY
v = fe+ ffy
y" = foo+ 2f fay + F2 fyy + Fy(fe + FFy),
v" = fowa + 3f froy + 352 fayy + 2 Fyyy + 3wy + Flyy) o + 1)
+fy(fow + 2f foy + 2 fyy) + £2(fe + [ 1)
fx, fy 13 x, y IZBHT DRI

p
ki = hf(z+hBiy+ D aijk;)
j=1

p
ki = hf+h2Bi(fe+ ffy) + 13 @ijBify(fo + ffy)

Jj=1

n3
+5 87 (Faw + 21 fay + 12 fy)

p
+0*8; Y iiBi(fe + £Fy) (foy + Fhyy)
j=1
h4 p 5 5
+§JZ:1 aljﬁj fy(fa::c + foscy + f f:z:y)
p

+r* > Z aijoBf2(fe + ffy) 4 61 (fozx + 3f feay + 32 feyy + 2 Fyyy) + O(R®)
j=1ll=1
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